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Instrucgoes para a prova

e A prova é sem consulta;
e A prova dura 1 hora e 40 minutos;

e Esta folha de enunciados deverd ser entregue ao profes-
sor junto com a folha de respostas;

e Onde for adequado, use a fungdo
float pow(float x,float y) para calcular z¥, a fun-
¢do float sqgrt(float x) para calcular \/z, a fungdo
float cbrt(float x) para calcular /=, a fungdo
int abs(int x) para calcular o valor absoluto (médulo)
de um nimero inteiro x, a funcédo float fabs(float x)
para calcular o valor absoluto (médulo) de um nimero
real x,

e Nos exemplos de execuc@io de programas, a saida para a
tela emitida pelo programa estd em ifdlico e a entrada do
usudrio estd representada em negrito.

Questao 1 (50 pontos)

Um ndmero inteiro n € dito ser especial se: (i) a
sua raiz quadrada (RAIZ ) é igual a soma de suas
dezenas (Ex.: se n = 2025 as dezenas de n sdo 20 e
25); e (ii) se a soma dos digitos da parte inteira de
RAIZy éigual a soma dos digitos de n.

Faga um programa em C++ que seja capaz de ler
um nimero natural n de 4 digitos e de verificar se a
sua sequéncia de digitos torna n um nimero espe-
cial. Em seguinda, o programa deve mostrar uma
mensagem se o nimero informando é especial ou
ndo. O programa ndo deve aceitar valores que nio
tenham 4 digitos, exibindo mensagem indicando o
fato, sem calcular nada.

Exemplo de execugéo:
Digite um numero: 2025
2025 é especial!

Outro exemplo de execugéo:
Digite um numero: 3025
3025 é especiall

Outro exemplo de execugéo:
Digite um numero: 3355
3355 ndo é especial!

Outro exemplo de execugéo:
Digite um numero: 355
Numero ndo tem 4 digitos!

Questao 2 (50 pontos)

dc

Bettina estd montando uma poupanca para a sua
aposentadoria e vocé deve fazer um programa em
C++ para auxilid-la nesta tarefa. Seu programa
deve ler um valor real positivo, que € o aporte ini-
cial do investimento, e, em seguida, uma sequencia
de valores reais positivos que sdo os aportes men-
sais. Para cada més deve-se calcular o valor total do

investimento, acrescendo ao valor do més anterior
uma porcentagem de rendimento, mais o aporte do
més corrente. A instituicdo financeira de Bettina
fornece duas opgdes de rendimentos: 0.39%, se o
aporte do més corrente for menor que R$ 300,00;
ou 0.41% no caso contrario (uma bonificagdo para
aportes mensais mais altos). Por exemplo, se o va-
lor do investimento estd em R$ 50000,00 e Bet-
tina efetua um aporte de R$ 450,00, o valor total
desse més passa a ser R$ 50000,00 + (0.41% de
50000,00) + R$ 450,00 = R$ 50655,00. A sequén-
cia de aportes mensais termina com o valor -1, que
ndo deve ser considerado como um aporte vélido.
A cada més seu programa deve imprimir o valor to-
tal do investimento.

Exemplo de execugéo:
Primeiro aporte: 50000

Aporte mensal: 450
total = 50655

Aporte mensal: 175.50
total = 51028.1
Aporte mensal: 300

total = 51537.3
Aporte mensal: -1
total = 51537.3
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